

金正恩给特朗普写亲笔信表达不满 朝鲜喊话:军演不停咱就不对话

朝鲜外务省官员11日再度谴责韩美8月联合军演,敦促韩国彻底停止这类军演,否则“北南无法对话”。

正式军演已启动

朝鲜中央通讯社11日报道朝鲜外务省负责美国事务的官员权正根讲话,对韩美8月联合军演予以谴责。

韩国与美国本月5日启动2019年下半年联合军演,5日至8日以危机管理参谋训练作为预演,11日进入为期10天的正式演习。这轮演习原本拟用代号“19-2同盟”,但韩美后来放弃使用代号,被解读为意在掩人耳目,避免进一步刺激朝方。

朝鲜长期谴责韩美联合军演是“侵略战争演习”。朝中社11日报道,韩国如果认为只要弃用“同盟”代号,“这类演习的侵略性

质就改变,或朝鲜会视而不见,那是大错特错”。

权正根说,韩美军演“在概念上明明剑指朝鲜”,朝鲜希望韩国“彻底停止这类军演或拿出有说服力的解释”,否则北南接触无法实现。朝鲜会密切关注韩国今后的做法。

另外,美国总统唐纳德·特朗普9日说,他8日再次收到朝鲜最高领导人金正恩的来信,金正恩在信中表达了对韩美联合军演的不满。

特朗普称赞信件内容“美好”“非常积极”,认为两人“将再次会晤”,只是没有提及可能的会晤时间和地点。

南北磋商难重启

朝中社11日报道,金正恩10日现场指导一种新型武器试射。报道没有说明这次试射的具体地点。这是半个多月来朝鲜第五次试射,先前试射分别在7月25日、7月31日、8月2日、8月6日。

权正根11日说,朝鲜近期试射是“实现常规武器现代化的常规措施”,就连美国总统特朗普都承认主权国家拥有自卫权。韩美“公开进行反朝战争演习,反倒诋毁朝鲜,简直是贼喊捉贼”。

朝美领导人去年6月至今年6月先后在新加坡、河内和板门店三次会晤,美方在新加坡会晤后宣布暂停美韩联合军演。韩美同意终止“关键决断”“秃鹫”和“乙支自由卫士”三大军演,代之以小规模演习。

由于韩美联合军演等因素,朝美工作磋商迄今没有重新启动。朝鲜7月多次警告,韩美如果执意8月举行联合军演,将影响朝美工作层面磋商。
据新华社

台湾载大陆游客 游览车发生车祸

造成5名大陆游客受伤

新华社电 一辆载有大陆游客的游览车11日在台湾嘉义县阿里山公路发生车祸,造成5名大陆游客受伤。

嘉义县消防局称,当日中午,阿里山乡“台18线”(阿里山公路)78公里处,疑因下雨路滑,该游览车和一辆休旅车发生碰撞。

台观光事务主管部门通报称,经调查后确定,游览车上载有西安旅行社组织的16位大陆游客。事故共造成游览车上6人轻伤,包括1名司机和5名大陆游客;休旅车上也有5人受伤。海峡两岸旅游交流协会台北办事处也向记者确认了上述情况。

据悉,伤者均已送医。该旅行团已更换游览车,其余未受伤游客继续行程。事故原因警方仍在调查中。

联合国强烈谴责班加西爆炸袭击事件 强调无意从利比亚撤出

新华社电 联合国安理会10日召开利比亚局势紧急会议,强烈谴责当天发生在利比亚东部城市班加西的汽车炸弹袭击事件,同时强调联合国无意从利比亚撤出。

班加西当天发生一起汽车炸弹袭击事件,联合国利比亚支助特派团的3名工作人员在袭击中丧生,另有包括3名联合国工作人员在内的多人受伤。袭击事件发生后,安理会召开利比亚局势紧急会议,强烈谴责这起袭击事件。

会议召开前,联合国秘书长古特雷斯发表声明,对这一袭击事件进行了最严厉的谴责。
据新华社



安全人员在汽车炸弹袭击现场查看被炸毁的车辆 新华社发

四川发现 新物种巴朗山雪莲

新华社电 四川卧龙国家级自然保护区管理局10日对外发布植物新种——巴朗山雪莲。

新物种是分布于海拔4400~4700米高山流石滩的一种雪莲,存在于海拔最高的生态系统高山冰缘带中。中科院昆明植物研究所对该物种进行形态学研究及DNA分子分析,证实其为一新物种,并根据分布区域的唯一性,确定其为四川特有种。

巴朗山雪莲,叶子长条呈锯齿状;苞叶,即雪莲的“莲花瓣”为少见的黑色,边缘条状裂开;植株表面被腺毛和长节毛覆盖;从形态上与其他种类的雪莲差异较大,此外这个种还具有刺鼻性芳香气味。

据中科院昆明植物研究所和卧龙保护区的分别调查,初步发现其分布的区域非常狭窄,保守估计小于500株。根据植物所对川西的广泛调查,确认巴朗山是其目前所知的唯一产地,参照IUCN(世界自然保护联盟)的标准,认定这种雪莲为“极度濒危”等级。

印度持续暴雨 致死人数升至132人

新华社电 据印度媒体11日报道,近日印度西海岸多地持续暴雨引发洪灾和山体滑坡,造成的死亡人数已上升至132人,另有多人失踪。

据印度《今日商业》网站报道,受灾最严重的喀拉拉邦至少有57人死亡,古吉拉特邦至少有22人死亡,马哈拉施特拉邦至少有27人死亡,卡纳塔克邦至少有26人死亡。

美亿万富翁爱泼斯坦狱中死亡 初步判断是自杀,生前与特朗普克林顿等交好

美国亿万富翁、金融家爱泼斯坦10日在美国纽约曼哈顿一座监狱死亡,初步推断死因是自杀。

美国联邦调查局和司法部监察长办公室将调查这一事件。爱泼斯坦7月初因涉嫌儿童拐卖和性侵未成年少女而遭逮捕和拘禁,相关调查和审理将继续。

在囚室中自缢

美国联邦监狱管理局在一份声明中说,狱警10日早晨大约6时30分发现爱泼斯坦在囚室内没有反应,将他送至医院,医院宣告他已死亡。

一名不愿公开姓名的知情

人士披露,狱警发现现年66岁的爱泼斯坦在囚室中自缢。那间囚室只关了他一人。

爱泼斯坦7月6日从法国首都巴黎乘坐私人飞机回到美国,在新泽西州一座机场遭警方逮捕。保释请求遭法官拒绝后,爱泼斯坦在曼哈顿都市管教中心接受拘禁。同月23日,狱警发现爱泼斯坦短暂失去意识,脖颈出现伤痕。监狱方面随后对他施行防自杀监视。

那名知情人士说,近期对爱泼斯坦解除自杀监视,回到禁闭室关押。

纽约曼哈顿前任联邦检察官官巴拉在社交媒体“推特”说,狱警通常不会把受到自杀

监视的囚徒关押在禁闭室。

身亡引发“重重疑问”

美国司法部长巴尔说,得知爱泼斯坦在联邦监狱中死亡,他十分“震惊”。同时,司法部监察长办公室和联邦调查局将就爱泼斯坦的死因启动调查。

巴尔在一份声明中说,爱泼斯坦身亡所引发的“重重疑问”必须得到解释。

参议院司法委员会成员、共和党人士本·萨斯10日向巴尔发出信件。他在信中说,从司法部总部的工作人员到夜班狱警,所有人都知道爱泼斯坦有自杀的风险,后者的“黑暗秘密不能随着他消亡”。

路透社以另外一名知情人士为消息源报道,就爱泼斯坦所受指控,曼哈顿联邦检察官办公室将继续调查。

曼哈顿联邦检察官杰弗里·伯曼在一份声明中说,检方将继续调查针对爱泼斯坦起诉书所涉及的案件。多名检察官说,调查人员上月搜查爱泼斯坦住宅时,发现数以百计裸体照片;一些照片刻录在光盘上,存放在保险箱中。

爱泼斯坦生前与不少名人权贵过从甚密。法庭文件显示,他与美国总统特朗普、前总统克林顿等人交好。不过,爱泼斯坦的起诉书没有提及上述人士。据新华社